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7. rocnik - skolni kolo
ZADANI

Uréete nejmensi pfirozené Cislo n, jehoz ciferny soucet je roven 37.

Trojciferné pfirozené &islo je sestaveno ze tfi rGznych é&islic. Cislice jsou fazeny vzestupné
(od nejmensi po nejvétsi). Kolik raznych Cisel existuje, jestlize prostifedni Cislice je 7?
Pravouhly trojuhelnik ABC: |BC|=6 cm, |AC|=8 cm, |AB|=10 cm ma odvésnu AC
rozdélenou bodem X Useky |AX|=2 cm a |CX|=6 cm. Urcete velikost ahlu AXB.

Adéla proddava natrhané bordvky za 50 K¢/1 |, Zdenék prodava 1 kg bortvek za 75 K¢. Kdo
z nich prodava dréz, jestlize 1 | borlvek ma hmotnost 650 g?

Jsou dany tfi shodné ctverce. Pokud je spojime za sebou do fady, vznikne obdélnik, jehoz
obsah je 243 cm®. Jaky je obvod jednoho &tverce?

| €ast Il. &ast

Pozemek urcéeny pro stavbu nového supermarketu ma dvé c¢asti.
Na prvni je planovana vystavba skladu, na druhé budova

oy 1 . .
obchodu a parkovisté. : rozlohy druhé c¢asti zabira budova

obchodu, zbyvajicich 880 m? zabird parkovité. Druha &ast
pozemku ma Cctyfikrat vétsi plochu nez prvni ¢ast. Jaka je
rozloha celého pozemku?

Misa s mandarinkami ma hmotnost 16 kg. Kdyz kucharka ve Skolni jidelné rozda
% mandarinek, ma misa se zbytkem mandarinek hmotnost jen 8 kg. Jakd je hmotnost
prazdné misy?

Urcete Cislo x, které ma tuto vlastnost: jestlize k jeho dvéma sedminam pfictu Cislo 90,
dostanu pét sedmin Cisla x.

Je dan ctverec. Jestlize délku jedné jeho strany zmensime o 5 dm a druhou stranu 0 5 dm
zvétSime, dostaneme obdélnik, jehoz obsah se rovna 75 % obsahu daného ctverce. Jaka je
délka strany Ctverce?

Na tfech miskach jsou hrusky. Na 1. misce je o 16 ks méné neZ na 2. a 3. misce dohromady
a na 2. misce je o 20 hrusek méné nez na 1. a 3. misce dohromady. Kolik hrusek je
na 3. misce?

Uréete obsah obrazce znizornéného na obrazku. Obrazec se sklada
z kruhu a cCtverce, které se Castecné prekryvaji. Tato spolecna ¢ast ma

obsah 15 cm? a tvofi % plochy ¢tverce a § plochy kruhu.

Je dan ctverec se stranou 6 cm. Je rozdélen na tfi useky I, I, 1lI.
Vypocitejte obsah useku Il.
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13. Kadrnozkovi si koupili obdélnikovy zatravnény pozemek na zahradu. Pani chce péstovat
okrasné rostliny a proto potirebuje zryt § pozemku (na obr. 1). Pan KadrnoZzka chce péstovat
zeleninu a chce zryt % pozemku (na obr. 2). Syn chtél vyhovét obéma rodiclim, ale nedaval

obr. 3

moc pozor a zryl oba Useky (obr. 3). Jaka ¢ast pozemku zUstala zatravnéna?

obr. 2

14. Adéla, Barbora, Dana a Eva Sly oslavit vysvédceni do cukrarny. Zachutnaly jim razné

obr. 1
zmrzliny. SlozZily dohromady vSechny penize, které u sebe mély a beze zbytku s nimi
zaplatily celou atratu. Druhy den Gtratu vyuctovaly podle konzumace jednotlivych divek,

a tak nékteré musely doplacet, nékterym se penize vrdtily. Doplite chybéjici udaje
musi doplatit bude ji vraceno
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15. Znazornéte na Ciselné ose Cislo -
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